党性在基层体现

- 记集团公司优秀共产党员 两渡选煤厂生产厂长李文忠

尚艳艳

作为一名入党近30年的 老党员,他始终奋战在生 产一线,无条件地服从 组织安排,从不计较 个人得失;不论工作 岗位如何变化,他一 直坚持干一行,爱一 行,钻一行。他用严 谨的工作作风和无私 的奉献精神,扎根基

层、立足本岗,于无形中

弘扬焦煤新风尚,彰显了 ·名共产党员的本色,让党性 在工作中不断发光。他就是集团公司 优秀共产党员、洗煤厂两渡选煤厂生产

厂长李文忠

坚持思想不放松

作为一名基层共产党员,李文忠 始终不敢放松加强党性修养和理论学 习,他积极参加各种政治教育和党课 学习,努力提高自身的思想理论水平, 认真学习马列主义、毛泽东思想、邓小 平理论和"三个代表"重要思想,拥护 党和国家的路线、方针、政策,牢固树 立并认真落实科学发展观,在思想上 与党中央保持一致,坚持党的基本原 则,自觉把共产党员的先进性要求落 实到日常工作中,带领全 车间的职工们主动 学习党的方针政

策,完成了 个又一个急难 险重的任务, 充分地发挥 一名党员 的先锋模范作 用。

为了更好地 带领职工完成工作任 务,他不断加强业务知识

学习,自学了与选煤工艺相关的专业知识,阅读了大量选煤专业的书籍 材料。他常说"只有思想上重视学习, 行动上努力提高,才能切实提高业务 修养水平。

以身作则起表率

身为生产厂长,他深知一定要有较 强的责任感、服务意识和协调能力。 工作中,他严谨求实、兢兢业业,面对 设备设施的运行、维护、检修等事务 杂、任务重的工作任务,他常常是靠前 指挥,积极行动,提前排查设备隐患, 检查设备运行情况,确保生产正常进 行,做到了"眼勤、嘴勤、手勤、腿勤",

较好的完成了各项工作任务

次,339合介泵出现故障放料 检修,30吨介质随着水一起铺满了 车间一层,李文忠二话不说,带领车间职工迅速清理,一连10多个小时 他都坚守在工作现场,带头清理,在 他和职工们的共同努力下,原本需 要20多小时才能完成的工作任务仅 用了10小时就提前完成了

溜槽是洗煤车间的重点设备,它的 顺畅才能保证洗煤工作的正常运行, 为了不耽误洗煤工作顺利进行,李文 忠常常主动带领党员同志一起清理重 介车间刮板溜槽,保证煤泥的顺利下 落,他始终以制度、纪律规范自己的一 切言行, 高效完成各项工作任务。

关心职工不务虚

李文忠对待职工,就如同对待自 己的亲人一般,职工们生活中遇到什 么困难、有什么心里话,总愿意和李文 忠说说。他也经常利用闲暇时间与职 工谈心,了解他们的实际情况。他关 心职工、热爱职工,始终把职工的利益

放在第一位,职 工父母生病时他 第一时间去探 望;职工家婚丧 嫁娶需要帮忙 时,他及时出现; 职工在生活中遇 到困难、想不通 时,他总是耐心 地开导,尽自己 最大力量去帮助 他们度过难关,

实打实地帮助大家。

职工黄师傅不幸身患癌症,李文 忠赶到医院看望了他,还及时发动大 家进行爱心捐款,为了便于黄师傅出 院后调养身体,他为黄师傅调整了工 王师傅进行心血管支架手 作岗位。 术,韩师傅身患脑梗,他都及时赶去探 望,鼓励他们积极配合医生治疗,早日 重返家庭和岗位……因为他的暖心相 助和热情帮忙,被职工们亲切地称为 生活中的"及时雨"。

"党员同志要顾好面子,就要坚定 理想信念,切实提高管理能力和服务 水平;要充实里子,就要加强党性修养 和理论学习,切实提高实干本领,力争 做工作中的行家里手"。李文忠是这 么说的,也是这么做的,自1994年11月 入党以来,他一直努力学习党规党纪 和业务知识,关心职工思想动态和生 活困苦,始终把党性和工作放在重要 位置,把"学"和"做"统一起来,勤勤恳 恳工作,扎扎实实干活,用自己的实际 行动为党旗增辉,为党徽添彩。



开展"反对酗酒、健康生活"优秀漫画展

汾西矿业讯 为积极倡导广大职工养成文明交往的良好 风尚,反对酗酒,增强文明意识,强化文明约束,提升健康生活 方式,引导广大职工爱岗敬业,助推企业又好又快发展。近日, 山焦化工工会组织开展了以"反对酗酒健康生活"为主题的职 工优秀漫画展活动,展出的作品主题鲜明突出,内容生动风趣, 寓教于乐,令人警醒

本次活动方案下发后,全公司各车间部门积极响应,广大干 部职工踊跃参与,经过筛选,其中的48幅作品被选中并在公司 俱乐部门前进行集中展出。一幅幅主题鲜明、生动风趣的作品, 或是从正面引导、或是从反面讽刺,在诙谐幽默中给人以教育和

启油。 通付 从不同角度 告诫人们酗 酒对家庭、对 身体的伤害 和对工作、生 活的影响,从 思想上教育 引导职工提 升对酗酒危 害的认识。





(武楠楠)

汾西矿业讯 为进一步贯彻落实党的十九大全会精神,巩固"不忘初心 牢记使命"主题教育活动成果,增强党组织的凝聚力和战斗力,近日,员工学校举办了纪念中国共产党建党99周年"信仰的力量"红色诗文诵读活动。

"一条游船,劈开了南湖的波浪;十几个热血青年,在运筹一个红色的理 想……"伴着铿锵有力的《红船,从南湖起航》旋律,诵读会拉开帷幕。 情并茂、热情洋溢地朗诵了《百年鲜红》;政工党支部通过表演兼朗诵的形式 向大家展示出革命先烈刘伯坚誓死不屈的精神,给大家带来用生命和信念吟 成的诗歌《带镣行》;《你的样子》和原创作品《最美逆行者》带我们回到抗击疫 情期间,一名名共产党员在重要的岗位上,挺身而出,默默奉献;歌颂党和祖 国的《党魂与国魂》、《我是共产党员》、《不忘初心跟党走》、《党啊,我们为您 歌唱》、《我的选择》、《不忘初心》等红色经典作品,或慷慨激昂、铿锵有力,或 字字珠玑、意境深远,持续将活动推向高潮。活动期间,穿插有奖问答和现场 采访环节,使活动现场气氛热烈,进一步巩固相关党建知识。诵读会在教务 党支部全体党员《信仰永恒》的诵读声中圆满结束。



此次诵读会采取朗诵 和情景、快板舞、有奖问答 等相结合的方式,以真情人 景,以诗词动人,感染了在 场的每一位党员,让大家受 到了一次震撼心灵的精神 洗礼和意义深刻的党性教 育,引发了强烈情感共鸣, 从中追忆、探寻和汲取信仰 的力量,激励大家牢记初心 使命、勇于担当作为,在工 作岗位中发挥先锋模范作 用。 (林媛媛 赵婧)

汾西矿业讯 为建设干净整洁的生产工作环境,柳湾煤矿狠抓环境卫生治理,在党委宣 传部、团委、上机电队、柳湾管理中心卫生绿化队等部门的协调配合下,对井口文化长廊开展 了文明卫生美化、亮化活动,重点对生产区文化长廊宣传阵地进行全面清洁,安全文化长廊焕 一新,引来众多职工的驻足观看。

过程中,参加亮化工作的各单位职工积极主动、配合默契,经过简单的分工后,大家迅速 行动,对文化长廊内的牌板、框架进行拆卸、除尘、擦拭、重新粘合、安装,没一人叫脏、叫累,大 家争先恐后仔仔细细的清理,确保不留一块死角。经过近三天的辛勤劳动,安全文化阵地的 牌板、灯架被清理得焕然一新,周围环境也变得干净卫生,整洁有序。

据悉,井口文化长廊是该矿安全文化建设的一个重要组成部分,是职工出入井的安全必 经之路。其中,牌板内容涉及安全理念、安全警句,并且带有充满了人文关爱的安全叮嘱,以 图文并茂的形式多角度展示了安全理念、管理文化等内容,具有强烈的警示力和感染力。并 口安全文化宣传长廊阵地的建设,有效加强了职工对安全生产理念的宣传贯彻,使安全文化 不断植根于职工的脑海之中

柳湾煤矿扮靓井口文化长廊

为做好防暑降温工作,确保高温下广大职工的安全健康,筑 牢矿井安全生产的二道防线。近日,曙光煤矿为全矿职工发放 了花茶、冰糖及白砂糖等夏季消暑慰问品,在炎炎夏日给职工们 送上了丝丝凉意。该矿无论是夏日的西瓜、绿豆汤,还是冬天的 热鸡蛋,年节的应季食品,始终以深厚的安全亲情文化氛围为职

工们误去平安的 祝福和深切的问 候,温暖着职工 的心灵,切实提 高职工的安全的 意识,也让职工 同志们感受到了 企业大家庭的温

> 黄雪敏 王帆 摄影报道

